

Pressemitteilung

Stuttgart, 18.09.2024

Eröffnung Festival JETZT! – Handlungsräume zwischen Kunst und Gesellschaft Festival der KulturRegion Stuttgart – 21.09.-13.10.2024

Am 21. September eröffnet das **Festival** der **KulturRegion Stuttgart** mit einem festlichen Akt im Württembergischen Kunstverein Stuttgart. Dazu laden wir Sie herzlich ein!

Festivaleröffnung

Wann: Samstag, 21. September 2024, 17 Uhr

Programm: Eröffnungszeremonien, Kunstinstallationen, Kinderprogramm, Musik

(z.B. Chor Neo Muyanga, DJ Enkidu, Miss Evoice...) und vieles mehr.

Wo: Württembergischer Kunstverein, Schloßplatz 2, 70173 Stuttgart

Anmeldung https://eveeno.com/eroeffnung-jetzt
Eintritt: kostenlos, um Anmeldung wird gebeten

Festival JETZT! - Handlungsräume zwischen Kunst und Gesellschaft

Unter der künstlerischen Leitung von Herbordt/Mohren und gemeinsam mit zahlreichen Kommunen der Region Stuttgart und einer vielfältigen Gruppe lokaler und internationaler Künstler*innen beschäftigt sich das Festival vom 21. September bis 13. Oktober 2024 mit der Veränderung der Gegenwart. Ziel ist es, Grenzen zu überwinden und Räume für Begegnungen zu schaffen. Nachhaltig, inklusiv, hybrid, intergenerationell, kollaborativ und transdisziplinär.

Weitere Informationen zum Festival JETZT! finden Sie unter www.festival-jetzt.de. Pressebilder und der Trailer zum Festival stehen unter https://www.kulturregion-stuttgart.de/news-service-presse zum Download zur Verfügung.

Über uns

Die KulturRegion Stuttgart ist ein Zusammenschluss von 43 Städten und Gemeinden, dem Verband Region Stuttgart und drei Mitgliedsvereinen. Seit 1991 veranstaltet sie groß angelegte interkommunale Kulturprojekte und prägt damit das kulturelle Erscheinungsbild der Region.

Kontakt Maria Ernst Referentin für Kommunikation und Marketing Fon 0711.221218 ernst@kulturregion-stuttgart.de KulturRegion Stuttgart Interkommunale Kulturförderung Region Stuttgart e. V. Leuschnerstraße 53 70176 Stuttgart

Telefon 0711 . 221216
Fax 0711 . 221219
kontakt@kulturregion-stuttgart.de
www.kulturregion-stuttgart.de

1. Vorsitzender: Dr. Matthias Knecht Oberbürgermeister Ludwigsburg

Geschäftsführerin: Bettina Pau

Die KulturRegion Stuttgart ist mit der Registernummer 5005 in das Vereinsregister eingetragen.

Bankverbindung IBAN DE17 6005 0101 0002 5751 00 BIC SOLADEST600 BW Bank Stuttgart

Träger der KulturRegion Stuttgart

